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* Кіровоград є значним культурним осередком Центру 
країни — тут працюють театри і кінотеатри, 
обласна філармонія, численні музеї, 30 бібліотек, 9 
будинків культури і центрів дозвілля, 4 дитячих 
музичних школи, по одній — мистецькій і художній 
дитячій школі, чимало музичних і фольклорних 
колективів тощо.

* Функції з додержання державної політики в галузі 
культури й культурного розвитку громадян міста, як 
українців, так і представників національних меншин, 
здійснює Відділ культури і туризму Кіровоградської 
міськради.

* Місто, з яким у Кіровограда встановлені партнерські 
стосунки (єдине місто-побратим) — болгарський 
Добрич.

Культура Кіровограда



* Кіровоград (Єлисаветград) відомий тим, що тут 
розпочав роботу перший український професійний 
театральний колектив — наприкінці XIX — на 
початку XX століть на сцені місцевого театру 
виступали корифеї української сцени — І. Тобілевич, 
М. Кропивницький, М. Садовський, П. Саксаганський, 
М. Старицький, М. Заньковецька. У приміщенні 
єлизаветградського театру виступали широко 
відомі вітчизняні та зарубіжні композитори і 
музиканти Ф. Ліст, М. Мусоргський, О. Скрябін, А. 
Рубінштейн, М. Лисенко та співаки Ф. Шаляпін, Л. 
Собінов.

Театри, музика, кіно



* Сучасні кіровоградські театри:

* академічний український музично-драматичний 
театр ім. М.Л. Кропивницького;

* обласний академічний театр ляльок;
* академічний театр музики, пісні і танцю «Зоряни»;
* студентський театр-студія «Резонанс»;
* театр-студія «Мода».
* У місті діє обласна філармонія, при якій працюють 

Академічний театр музики, пісні і танцю «Зоряни», 
Ансамбль народної та сучасної музики «Єлисавет-
ретро», камерний оркестр «Концертіно», діє 
дитяча філармонія.



* У Кіровограді (та його околицях) 11 державних і комунальних 
музейних закладів:

* обласний краєзнавчий музей;
* на правах відділів краєзнавчого музею:
* заповідник-музей «Хутір Надія»;
* меморіальний музей М. Л. Кропивницького;
* музей історії українського хореографічного мистецтва;
* обласний художній музей;
* художньо-меморіальний музей Олександра Осмьоркіна;
* музей Генріха Нейгауза;
* літературно-меморіальний музей Івана Карпенка-Карого;
* музей музичної культури імені Кароля Шимановського;
* народний меморіальний музей Юлія Мейтуса;
* історичний музей «Євреї Єлисаветграда».

Музеї та бібліотеки



* Зі здобуттям незалежності України (1991), як і раніше, 
національно-культурні потреби українців та інших етнічних груп 
держави, представники яких проживають у Кіровограді, 
реалізуються у значному числі державних офіціозних структур — 
у місті плідно функціонують обласні осередки загальноукраїнських 
культурницьких організацій — Спілки письменників України .Спілки 
журналістів України, Спілки художників Українита інших.

* Власне українською культурницькою організацією в місті є 
Кіровоградська обласна організація Всеукраїнського товариства 
«Просвіта» імені Тараса Шевченка, яка постала як ініціативна група 
у складі місцевих науковців ще в червні 1989 року (власне діяльність 
Товариства в місті була відновлена по великій перерві, спричиненій 
поразкою у національно-визвольних змаганнях початку ХХ ст.), і є 
натепер провідним осередком української культури міста. 
Українське козацтво (його новітня форма) представлено в місті 
Кіровоградським крайовим козацьким товариством Буго-
Гардівської паланки Українського козацтва.

Культурні, національні і релігійні 
товариства



* Кіровоград є доволі зеленим містом — крім великого числа парків 
(«Ковалівський», «Перемоги», ім. 50-річчя Жовтня) і скверів 
(«Молодіжний», «Центральний», «Трудової слави», «Шибанова», 
«Шевченка» тощо), в місті існують значні зелені масиви, наприклад, на 
Фортечних Валах Єлизаветинської фортеці.

* Головні міські парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва

* парк «Ковалівський» (за СРСР мав назву Парк імені Леніна) — 
розташований у самому середмісті Кіровограда; площа — 8,3 га; є 
традиційним улюбленим місцем відпочинку і дозвілля городян і гостей 
Кіровограда.

* парк «Перемоги» — історичний парк на березі річки Сугоклія площею бл. 25 
га.

* парк ім. 50-річчя Жовтня — мальовнича місцина на правому березі річки 
Інгулу; найбільший за площею парк міста (42,7 га).

* парк Пушкіна (Козачий Острів) — на острові на Інгулі, з'єднаному 
містками.

* парк Космонавтів.

Парки і сквери



Дякую за увагу !


